



# «Было герою 14 лет...»

*(Наш прадед – партизан в годы Великой  
Отечественной войны)*

Выполнили: Богдановы Артём и Кирилл,  
ученики 1Б МБОУ «Гимназия № 17»

г. Пермь  
2020



## «Было герою 14 лет»

В этом году мы празднуем 75 лет со дня победы. Мы должны знать и помнить историю своих героев, потому что они отдали свою жизнь за нас, за наше сегодняшнее и будущее! Помнить о войне, о героизме и мужестве прошедших ее дорогами, бороться за мир — обязанность всех живущих на Земле.

А мы даже и не задумывались о своих прадедушках и прабабушках! Папа нам когда-то говорил о своем дедушке, что он жил во время ВОВ. И мы решили узнать, как прадедушка был участником ВОВ и внес ли он свой вклад в эту победу. Стало интересно, как жил наш прадед, Богданова Александра Павловича в годы войны и после.

Расспросили бабушку и дедушку, так как они жили вместе с ним. Нашим родственникам удалось найти некоторые документы: фотографии и справки прадедушки. Нашлась даже справка, что прадедушка воевал в партизанском отряде. С папой прочитали статьи и книги о войне, посмотрели фильмы о том, как война задела Псковскую область.

Узнали, что когда началась война, прадедушке было 14 лет. Он жил со своей семьей в маленькой деревне Печенево Псковской области. Псков был сдан за 3 недели. Жители деревни, где жил прадед узнали о захвате от самих завоевателей. Многие не стали мириться с неволей и новым порядком фашистов и ушли в подполье. Смело и активно действовали мальчишки:. Устраивали засады на дорогах. Взрывали железные дороги и мосты. Пускали под откос поезда. Портили телефонную связь фашистов. А ещё вели разведку и передавали ценные сведения Красной армии.

Воссоздав всю картину в целом на основе полученных данных, мы с гордостью утверждаем, что наш прадедушка был партизаном в ВОВ и принимал активное участие в борьбе с врагом.

**Так же он награжден Орденом Отечественной войны II степени!**

Нам очень понравилось слушать истории папы и дедушки о нашем прадеде Александре Павловиче.